

**Российская региональная общественная организация**  
«Узбекская национально-культурная автономия в  
городе Москве»  
**«УЗБЕКСКАЯ ДИАСПОРА МОСКВЫ»**



---

ИНН 7733240800 КПП 773301001  
<https://diasporauz.ru/info@diasporauz.ru>  
[E-mail:zakon1212@gmail.com](mailto:zakon1212@gmail.com)

Исх № 11/12 от 11.09.2023 г.

**Председателю Всероссийской политической  
партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Заместителю  
Председателя Совета Безопасности  
Медведеву Дмитрию Анатольевичу**

**ОБРАЩЕНИЕ**

Уважаемый, Дмитрий Анатольевич!

Региональная общественная организация «Узбекская национально-культурная автономия в городе Москве», является формой национально-культурного самоопределения, и представляет собой общественное объединение граждан Российской Федерации, относящих себя к этнической общности узбеков на основе их добровольной самоорганизации в целях самостоятельного решения вопросов сохранения самобытности, развития языка, традиций, образования национальной культуры.

Как глава Узбекской национально-культурной автономии г. Москвы (Узбекской диаспоры г. Москвы), а также на основании своей профессиональной деятельности хочу выделить необходимость **закрепления на законодательном уровне обязанности работодателей, нанимающих трудовых мигрантов, по обеспечению указанных работников специальными площадками для питания на территории осуществления трудовой деятельности.**

Российская Федерация, является благоприятной страной для трудовых мигрантов, в связи с тем, что с рядом стран установлен безвизовый режим. Кроме того, сегодня трудовые мигранты в России экономически востребованы: строительный сектор, ЖКХ, сельское хозяйство традиционно испытывают недостаток в рабочей силы. Указанные обстоятельства способствуют огромному притоку трудовых мигрантов.

Руководство страны обращает особое внимание миграционной политике страны. В связи с чем, был подписан Указ Президента РФ от 10.02.2022 N 48 "О Межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по вопросам совершенствования государственной миграционной политики", согласно которому данная комиссия образована в целях выполнения возложенных на Совет Безопасности РФ задач по обеспечению нацбезопасности России в миграционной сфере и регулирования миграционных процессов в интересах социально-экономического развития страны, а также по координации деятельности федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов РФ, других государственных органов, органов местного самоуправления и организаций при реализации государственной миграционной политики.

**В последнее время в социальных сетях распространяются видеоролики, на которых трудовые мигранты, работающие на строительных площадках, массово проводят обеденное время вне территории, на которой осуществляется трудовая деятельность.**

Указанное обстоятельство связано с тем, что работодатель в нарушение трудового законодательства не обеспечил их площадкой для питания. Все это создает неудобства как для трудовых мигрантов, так и для рядовых граждан Российской Федерации.

На сегодняшний день Закон обязывает работодателя бесплатно выдавать питание только определенным категориям сотрудников. К ним относятся, например, работники, которые выполняют отдельные виды работ (ст. 222 ТК РФ), сотрудники железнодорожного транспорта (п. 7 ст. 25 Федерального закона от 10.01.2003 № 17-ФЗ "О железнодорожном транспорте в Российской Федерации") и пр.

Считаю, что в целях обеспечения нацбезопасности России в миграционной сфере и в интересах социально-экономического развития страны необходимо закрепить обязанность работодателей, нанимающих трудовых мигрантов, по созданию и обустройству площадок для питания на территории осуществления трудовой деятельности. Для реализации указанной инициативы, прошу разработать и внести соответствующий законопроект в Государственную Думу.

С уважением,

Председатель Совета

РОО «Узбекская национально-культурная автономия в городе Москва»

Исмаилов Б.Б.

